



TŰZKAKAS DIÁK TŰZOLTÓ- VERSENY KURD 2007.

Publikálta: Hollósi Tibor (2008.02.27 10:34:53)

A Kurdi Községi Önkéntes Tűzoltó Egyesület a Kurdi Körzeti Általános Iskola és Óvoda közreműködésével 2007. szeptember 21.-én rendezte meg a harmadik „Tűzkakas” Diák Tűz-oltó-versenyt. A verseny megnyitójára Kurd Körzeti Általános Iskola és Óvoda épületében került sor 09.00. órai kezdettel.

A Kurdi Községi Önkéntes Tűzoltó Egyesület a Kurdi Körzeti Általános Iskola és Óvoda közreműködésével 2007. szeptember 21.-én rendezte meg a harmadik „Tűzkakas” Diák Tűzoltó-versenyt. A verseny megnyitójára Kurd Körzeti Általános Iskola és Óvoda épületében került sor 09.00. órai kezdettel. A rendezvény megnyitóját megtisztelte jelenlétével Szentpáli Árpádné Asszony Kurd Község polgármestere, Ignácz Sándor Úr a Kurdi Községi Önkéntes Tűzoltó Egyesület Elnöke, valamint Farkas Sándor Úr a kurdi Körzeti Általános Iskola igazgatója. A Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságot Daróczy Attila tüz. alezredes Úr, a Tolna Megyei Tűzoltószövetséget Müller Ernő Úr vezetőségi tag képviselte. A verseny megszervezéséhez támogatást nyújtott a Tolna Megyei Tűzoltószövetség, valamint Kurd Község Önkormányzata. A verseny 17 állomásán a helyi iskola nevelői, valamint a tűzoltó egyesület felnőtt és ifjúsági tagjai állomásvezetőként tevékenykedtek, munkájukat a Kurdi Községi Önkéntes Tűzoltó Egyesület parancsnoka Müller János Úr koordinálta. A rendezvény az iskola épületében, a Művelődési Ház sportpályáján és parkjában, kialakított állomásokon került lebonyolításra. A verseny fő célkitűzése volt, a tanulóifjúság játékos formában történő felkészítése a veszélyhelyzetekre, a veszélyhelyzeti helyes magatartásformákra, a tűzoltóság, katasztrófavédelem feladatainak megismertetése, az önvédelmi készség kialakításának segítése, az önkéntes tűzoltó egyesületek feladatainak, munkájának, valamint a tűzoltóság múltjának, hagyományainak bemutatása, illetőleg annak tudatosítása, hogy veszélyhelyzetekben diákként milyen módon segíthetik a veszély elhárítását. A kiírásnak megfelelően a csapatok hét fővel neveztek, a felszereléseket a Kurdi Községi Önkéntes Tűzoltó Egyesület biztosította. A hét helyi diáktűzoltó csapat mellett, megyénk településeiről további tíz vendégcsapat érkezett a megmérettetésre. A vendégcsapatok: - Bonyhádi Lánglovagok - Paksi Fire Kids - Bölcseki Tűzsárhány - Gyulaji Lánglovagok - Szárazdi Szikrák - Paksi Fire Brigade - Bátaszéki Hamutiprók - Zombai Tűzes Lányok - Tolnanémedi Csimota - Zombai Tűzes Fiúk Az I. helyszín első „ELEKTRO – LABIRINTUS” állomásán a gyerekeknek egy szimmetrikus rézből készült csökgígyón kellett egy-egy gyűrűt érintés nélkül végigvezetni. A „FORRÓ-TALAJ” állomáson lécre szerkesztett fatalpak segítségével a „forró talajon” kellett átjutni, s oda egy célba labdákat juttatni. Mindkét feladatra nyolc perc áll rendelkezésre. A II. helyszín hármas „AUTÓS VÍZSZÁLLÍTÁS” állomáson a feladat az volt, hogy - a rendelkezésre álló 8 személyes gokarttal - a csapattagoknak vizet kellett körbeszállítaniuk a futópályán, a vízzel töltött poharakkal melyek tartalmát „céledénybe” kellett tölteni. „VIZESTALICSKA” számban akadálypálya leküzdése volt a feladat (bójakerülgetés, gerendán futás, kapuk közt futás, zsámoly átugrás). Egy versenyző talicskában tolta társát, akinek kezében két vízzel töltött kancsó tartalmát a célnál a vödörbe kellett öntenie, ugyanakkor az adott akadályokat futva kellett teljesítenie. A „SZÁRAZ SÍELÉS” állomáson bójákból kirakott akadálypályán kellett végighaladni egy olyan sílécclal, melyre egyszerre csak 3 fő tudta a lábát csatolni. A „VIZES FLIPPER” állomáson vízszaggárral

kellett teniszlabdát „kilőni” majd a nehézségétől függő különböző értékű lyukba azt továbbítani. A hetes számú „LABDALABIRINTUS” állomáson egy döntött pályán hálólabyrinthba helyezett labdát kellett a pályán oda-vissza elvezetni a sugárcső segítségével, úgy hogy a labdának érintenie kellett a háló végzáróit. Erre a feladatra hét perc állt rendelkezésre. A „TÜZES – HÁZIKÓ” állomáson elhelyezett ház-makett hét „égő” ablakát kellett ledönteni a vízszög segítségével, majd visszaállítani egy-egy versenyzőnek. „TÜZECSKÉK” versenyszámban egy élő bokorra helyezett imitált tüzeket (12 db) kellett sugárcső segítségével „eloltani” a csapat minden tagjának. Feladat volt még, hogy puttonyfecskendők segítségével a célba 5 liter vizet kellett juttatni, melyet hang és fényeffektus jelzett. Ezen kívül elméletben is számot adtak a csapatok felkészültségükről a „Tűzvédelmi TOTO” kitöltésével. A „KÚSZÓFOLYOSÓ AKADÁLYPÁLYÁN” a csapatnak egy sugárcsővet, mint váltóbotot kellett a kúszófolyosó, majd az akadály (palánk) és mászó-akadály leküzdésével a pályán végigvinni, melyre 8 perc állt rendelkezésre. A III. helyszínen, az iskolai sportpályán felállított „TÖMLŐ PING – PONG” állomáson két összetekert tömlőt kellett kigurítani, majd összezsaccolni, ezt követően a csapattagoknak két db ping - pong labdát kellett a kapcsolt tömlőkön átvezetni. A „TÖMLŐ CÉLBAGURÍTÁS” állomáson egy kapcsok nélküli tűzoltótömlőt kellett a 6 m-re elhelyezett kapuba begurítani. Minden csapattag kétszer guríthatott. Az utolsó „PUZZLE KIRAKÓ” állomáson a csapat feladata az volt, hogy a mintaként bemutatott tűzkakas darabjainak összeállítása egy egész képpé. A rendelkezésre álló 8 perc alatti összeállításért 10 pont járt. A sok feladaton kívül nem maradhatott el a tűzgyújtással kapcsolatos videofilm lejátszása sem, melyet követően a jól megválasztott kérdésekre a csapatok további pontokat kaptak. Minden állomáson a „tüzes – vizes „feladat jellegéhez kapcsolódó beszélgetésre is sor került, mely segítséget nyújtott az elméleti feladatok megoldásához. A közös ebédet követően került sor az ünnepélyes eredményhirdetésre. Az eredményeket Müller János Úr a Kurdi Községi Önkéntes Tűzoltó Egyesület parancsnoka ismertette. **Eredmények:**

	Helyezés	Csapat neve
	Elért pont	
358	I. hely	Bonyhádi Lánglovagok
339	II. hely	Kurdi 8.o. Tűzvihar
335	III. hely	Paksi Fire Kids
332	4.	Bölcskei Tűzsárhány
332	4.	Gyulaji Lánglovagok
318.5	5.	Százazdi Szikrák
316	6.	Paksi Fire Brigade
310	7.	Bátaszéki Hamutiprók
310	7.	Zombai Tüzes Lányok
	8.	Tolnanémedi Csimota

304.5	9.	Kurdi 7.o. Tűzmadarak
303	10.	Zombai Tűzes Fiúk
302	11.	Kurdi 6.o. Tűztitánok
298.5	12.	Kurdi 7.o. Tűzrölpattantak
290	13.	Kurdi 5.o. Vízsugár
276.5	14.	Kurdi Kis Prométheusz
269	15.	Kurdi 5.o. Tűzmanók

256 Az első három helyezett csapatok tagjai elért eredményüknek megfelelően arany - ezüst és bronzéremben részesültek az oklevél mellett, melyeket a Tolna Megyei Tűzoltószövetség részéről Müller Ernő Úr adott át. A felkészítők lelkiismeretes munkájuk elismeréseként oklevelet és érmeiket vehettek át Daróczy Attila tű. alezredes Úrtól. Minden résztvevő csapat oklevélben részesült, a csapattagok ajándécsomaggal térhettek haza. Az Önkormányzat által alapított "Tűzkakas Vándorkupát" Szentpáli Árpádné Asszony Kurd polgármestere adta át a Bonyhádi Lánglovagoknak. A versenyen baleset, sérülés nem történt, mely köszönhető a felkészültségnek és a fegyelmezett magatartásnak. A gyerekek nagyon jól érezték magukat a versenyzés közben, s utána sem rohantak haza, volt lehetőség egy közös beszélgetésre, a közös élmények megbeszélésére. Több vendégcsapat meglátogatta az egyesület tűzoltószertárát is amit a helyi diáktűzoltók büszkén mutattak be a vendégeknek akik felejthetetlen élményekkel, késő délután indultak haza. A Tolna Megyei Tűzoltószövetség ezúton gratulál a résztvevő csapatoknak, valamint a különdíjakban részesülteknek és külön gratulál a Kurdi Községi Önkéntes Tűzoltó Egyesület kiváló, színvonalas szervező munkájának. Elismerés illeti - továbbá - mindazon Önkéntes Tűzoltó Egyesületet és Iskolát melyek fontosnak tartották településük képviseletét e rangos rendezvényen. Külön köszönet - a teljesség igénye nélkül - Kurd Község Önkormányzata támogatásának, valamint a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, a kurdi Körzeti Általános Iskola és Óvoda segítségnyújtásának, illetőleg minden közreműködőnek. Szekszárd, 2007. szeptember 27. Hollósi Tibor titkár Tolna Megyei Tűzoltószövetség